Skellefted BK
Oktobertraffen 2019-10-05

Partavling, 9 bord, 18 par. Antal brickor: 45. Medel: 360.0.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 2 411 57.08 Per Norberg - Goran Strém 20066 5370 Luled BK
2 11 401 55.69  Olle Vikstrom - Johan Vikstrém 43263 85225 Skellefted BK
3 3 387 53.75 Eva Strandberg - Ove Mattsson 14974 9410 BK Bjorken
4 4 380 52.78 Mikael Johansson - Britt-Marie Jacobson 50525 13550 Alvsby BK
5 7 377 52.36  Bo Danielsson - Hans-Olov Gustafsson 12767 5401  BK Bjorken
6 10 376 52.22  Leif Rangevall - Hans Molin 10493 20432 Alvsby BK - Skellefted BK
7 13 363 50.42 Kjell Andersson - Stefan Andersson 9540 15068 Skellefted BK
7 15 363 50.42  Eva-Britt Blomkvist - Lars-Géran Blomkvist 9525 9545  Skellefted BK
9 8 351 48.75  Leif Lundberg - Emma Karlsson 20271 58290 Luled BK
9 12 351 48.75 Lisa Bergqvist - Peter Townsend 89691 27305 Luled BK - Boden-Savast BS
11 14 350 48.61  Goran Olsson - Bo Lundin 15930 14818 BK Bjorken
11 17 350 48.61  Petter Bengtsson - Henrik Oldenburg 11369 9549  Lulea BK
13 16 346 48.06 Tord Lohman - Séren Forsmark 61 81896  Skellefted BK
13 18 346 48.06  Karl-Erik Johansson - Britt Ahman 9680 9677  Skellefted BK
15 5 344 47.78  AIf-T Nilsson - Erik-O Sandstrém 17450 12039 BK Bjorken
16 1 334 46.39  Kurt Eklund - Ingalill Jonsson 81434 81433 Skellefted BK
17 9 332 46.11  Torbjorn Utterstrom - Hans Holmlund 9521 15069 Skellefted BK
18 6 318 44.17  Olle Ivert - Gerry Lindh 56942 56944 Skellefted BK
1 & Kn54 Basta kontrakt 2 & KDKn Basta kontrakt 3 4 E1054 Basta kontrakt
Nord vE9 2v O =-110 Ost v 1096 24 OD-1100 Syd v DKn42 64 S =920
Ingen 4 86542 NS + D1052 ov *-
#953 & ¢ v & NT #Kn96 & ¢ v & NT #E10875 & ¢ v & NT
D632 4107 N6 7566 4908643 41075 N6 6 857 4 KD93 4Kn8762 N 1210117 8
vKnl1074 vK832 S 6756 6 v E43 vDKn S6 7867 v10763 vE5 S 1210117 8
+KD73 ¢ Kn10 06 6 86 7 + E83 + K96 076575 4832 + D1075 013262
#Kn #EK1062 V66867 «KD #87532 V76575 «Kn4 «D3 V13262
 EK98 aE2 a-
v D65 v K8752 v K98
+E9 ¢+ Kn74 + EKKn964
«D874 *E104 #K962
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 16 INS+1 a2 120 16.0 00|18 1 INN+3 vQ 180 16.0 00| 4 15 64 N= vA 920 140 2.0
11 8 4v O-2 aA 100 140 20| 4 15 2v S= *K 110 140 20|12 7 64S= 4K 920 140 2.0
12 7 3v0-1 aA 50 120 40| 3 16 INN-1 a7 -100 90 7.0|14 5 6&#N= +5 920 140 2.0
9 10 2¢ N-1 *A -50 70 90|12 7 3vS-1 49 -100 90 7.0|18 1 3NN+1 46 430 10.0 6.0
13 6 INS-1 *7 -50 70 9.0|13 6 3vS-1 &K -100 90 7.0|11 8 24DO-1 +A 200 8.0 8.0
14 5 2NS-1 v4 -50 70 90|17 2 3vS-1 49 -100 90 7.0| 3 16 3NN-1 46 -50 3.0 13.0
18 1 INS-1 a2 -50 70 9.0| 9 10 24 V= vT -110 3.0 13.0|] 9 10 3NN-1 a2 -50 3.0 13.0
17 2 24DS-1 #J -100 20 140|11 8 24 V= oK -110 3.0 13.0|13 6 3NN-1 46 -50 3.0 13.0
4 15 3vO= aA -140 0.0 16.0|14 5 3vS-2 48 -200 0.0 16.0|17 2 3NN-1 46 -50 3.0 13.0
4 4 KD105 Bésta kontrakt 5 « E9876 Bésta kontrakt 6 « D96 Bésta kontrakt
Vast v5 44 N =620 Nord v8 4y O D -1 100 Ost v KKn7 3v O =-140
Alla + EK97 NS + D973 ov + D7654
*K763 & ¢ v & NT *Kn72 & ¢ v & NT »87 & ¢ v & NT
4962 4 Kn74 N 119 8 108 43 4 KD542 N 4 104 7 6 4 EKn82 4K3 N55 354
vEKDKn2 ¢97 S 119 8 108 vKnl109743 vKD5 S 4 104 7 6 vE986 vD543 S 55354
+1084 ¢+ D6532 024525 ¢+ E10 ¢ Kn 092965 ¢+ K2 ¢ Kn1083 0889738
#85 #DKn2 V24525 #10864 #E953 V929675 #Kn104 &KD6 V889738
~ E83 4 Knl0 410754
v 108643 vE62 v 102
+Kn + K86542 ¢+ E9
«E1094 KD #E9532
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 17 3NN+1 #Q 630 16.0 00|13 8 3¢ S+1 43 130 16.0 00| 4 17 4v V-1 *7 100 13.0 3.0
15 6 5#N-= v9 600 140 20|12 9 3¢ S= 43 110 140 20|10 11 4v O-1 ¢ A 100 13.0 3.0
13 8 24 N+3 v9 200 120 40| 1 3 140-1 &K 50 11.0 50(13 8 4v V-1 8 100 13.0 3.0
1 3 2NS+2 vA 180 100 6.0|10 11 4v V- *7 50 11.0 50|18 2 4v V-1 +5 100 13.0 3.0
10 11 34 S+2 vA 150 6.0 100|15 6 24 O= &K -110 80 80|12 9 3vV= &8 -140 7.0 9.0
12 9 INS+2 vA 150 6.0 100|114 7 3vV+l o7 -170 6.0 100|15 6 3v V= 8 -140 70 9.0
14 7 44 S+1 vA 150 6.0 10.0| 5 16 5¢DS-1 43 -200 40 120| 1 3 3vV+l &8 -170 3.0 13.0
5 16 3#S+1 YA 130 20 14018 2 4v V= s A -420 2.0 140| 5 16 3v V+1 &7 -170 3.0 13.0
18 2 2NN= +3 120 0.0 16.0| 4 17 4vV+1l ¢3 -450 0.0 16.0|14 7 4v V= +4 -620 0.0 16.0
7 « ED8 Bésta kontrakt 8 43 Bésta kontrakt 9 4984 Bésta kontrakt
Syd v 107 44 S D -1-200 Vast v E875 3¢ N =110 Nord v 1076 4v N D -3-500
Alla + K654 Ingen + E86 ov ¢ 654
10985 & ¢ v & NT 109842 & ¢ v & NT #ED65 & ¢ v & NT
41062 453 N9 5396 4 K95 4 Kn642 N899 777 4 DKn1063 & EK72 N657 44
v KD82 v EKn543 S 95396 v1032 vDKn94 S99787 vE9 v D83 S 657 44
¢ DKn732 ¢ E10 O 4 7 104 4 ¢ KKn97 ¢ 105 O4 4556 ¢ EKn7 ¢+ KD8 078699
*6 #Kn743 V 4 7 104 4 &#Kn75 #KD3 V44556 *K74 #932 V78699
& KKn974 4« ED1087 a5
v 96 v K6 v KKn542
+98 ¢ D432 410932
#EKD2 »E6 #Kn108
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
2 4 24 S+1 &6 140 12.0 40| 2 4 2¢ S+2 &5 130 16.0 00|15 8 64 O-3 %] 300 150 1.0
5 1 24 S+l &6 140 120 40| 5 1 2¢ S+1 T 110 13.0 3.0|18 3 64 O-3 &J 300 150 1.0
11 12 24 S+1 %6 140 12.0 4.0|13 10 2¢ S+1 T 110 13.0 30| 2 4 640-2 LN 200 11.0 5.0
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15 8 24 S+1 46 140 120 4.0|15 8 2vV-2 43 100 100 6.0|11 12 54 V-2 v6 200 110 5.0
16 7 24 S+1 %6 140 120 40| 6 17 1la S= 9 80 80 80| 6 17 44 V-1 a4 100 5.0 11.0
6 17 24 S= *6 110 4.0 12.0|18 3 Pass 6.0 10.0|{13 10 4s V-1 v7 100 5.0 11.0
14 9 24 S= »6 110 40 12014 9 INN-1 vQ 50 40 12014 9 44 0-1 &J 100 50 11.0
18 3 24 S= *6 110 40 12.0|11 12 INN-2 vQ 1000 2.0 140(16 7 44 0O-1 *J 100 5.0 11.0
13 10 4v V+1 ¢4 -650 0.0 16.0(16 7 2NN-4 vQ 2000 0.0 160 5 1 440-= +9 -620 0.0 16.0
10 41054 Basta kontrakt 11 49532 Basta kontrakt 12 4« ED98 Basta kontrakt
Ost v E9532 5¢v S =650 Syd v32 3# VD-1100 Vast v K10875 6¢ V =-920
Alla +75 Ingen + D965 NS 4963
*KD7 & ¢ v & NT *K94 & ¢ v & NT *K & ¢ v & NT
4 Kn983 D762 N8 8 117 10 410864 &EKKn N46 858 a- «Kn764 N50583
vD7 v 64 S 88 117 10 v 108 v 94 S 46858 vE9432 D S$51583
¢ DKn1096 +¢ 84 055263 ¢ Kn743 ¢ E82 087585 ¢ KD107 ¢ EKn842 08 127 5 8
#32 #EKn1065 V 5 5 2 6 3 #D103 #E8762 V87585 #ED98 #Kn73 vV 8 127 5 8
4 EK 4 D7 4 K10532
v KKn108 v EKDKn765 v Kn6
¢ EK32 ¢ K10 +5
#984 #Kn5 #106542
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
16 9 4vy N+2 @A 680 160 0.0(17 8 44V-3 v3 150 160 00| 3 5 5¢0-2 vJ 100 140 2.0
3 5 4v S+l ¢J 650 70 9.0|15 10 3v S= 3 140 130 30| 6 2 2&V-2 +9 100 140 20
6 2 4y N+l &A 650 70 9.0]|16 9 3vS= T 140 130 3.0|15 10 3NO-2 *6 100 140 2.0
7 1 4y N+1 &2 650 70 90| 3 5 420-2 vA 100 100 6.0 7 1 2&V-1 +3 50 100 6.0
12 13 4y N+1 42 650 70 90| 6 2 3vS-1 a4 -50 50 11.0|18 4 2¢ V+2 aA -130 8.0 80
14 11 4vy N+1 8 650 70 9.0|12 13 4v S-1 a4 50 50 11.0(16 9 2¢ V+4 &K -170 6.0 10.0
15 10 4y N+1 46 650 70 90|14 11 3vS-1 46 -50 50 11.0|14 11 5e V= +3 -400 3.0 13.0
17 8 4v S+1 ¢Q 650 70 9.0|18 4 3vS-1 a4 -50 50 11017 8 3NV= v7 -400 3.0 13.0
18 4 4vS+1 ¢Q 650 70 90| 7 1 5#S-5 vT 250 0.0 16.0(12 13 3NV+1 3 -430 0.0 16.0
13 #1032 Bésta kontrakt 14 » E96 Bésta kontrakt 15 & EKn Bésta kontrakt
Nord v D103 4v O =-620 Ost v D62 5NT O =-460 Syd v Kn954 6v V D -3 500
Alla + Knl0 Ingen ¢ 54 NS + KKn863
#DKn1064 & ¢ v & NT #Kn7653 & ¢ v & NT *42 & ¢ v & NT
a7 « D8654 N43345 & D42 « KKn8 N22332 a- 465432 N5 9 4 115
vEK765 v42 S$43345 vEKKn10 v53 $22332 vKD8632 vE107 S 5 104 115
¢ KD3 ¢ E982 O 8 10108 8 ¢ D972 ¢ EKn3 O 11109 9 11 ¢ D75 ¢ 94 062922
#EK95  #87 vV 8 10108 8 *42 #EKD108 VvV 11109 1011 #E1063  #K97 V61922
« EKKn9 «10753 & KD10987
v Kn98 v 9874 v-
47654 ¢ K1086 ¢ E102
»32 *9 #DKn85
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
7 3 4v V-1 ¢J 100 150 1.0|13 14 6NV-3 &5 150 160 00|18 5 3NN+3 T 690 16.0 0.0
13 14 4y V-1 *Q 100 150 10| 1 9 6NV-2 &5 100 130 30| 4 6 44S+1 vK 650 140 2.0
17 10 2NV +2  £Q -180 120 40|18 5 64#0-2 v9 100 13.0 3.0|15 12 5vDV-3 4A 500 120 4.0
8 2 24 N-3 v2 -300 100 6.0 4 6 3NO-1 &9 50 100 6.0{17 10 4vDV-2 oA 300 100 6.0
1 9 3NV= *Q -600 7.0 90| 7 3 3NO= +8 400 80 80| 1 9 INN+4 ¢9 210 8.0 8.0
4 6 3NO= o7 600 7.0 9.0({15 12 3NO+1 +6 -430 6.0 10.0| 7 3 34S+2 +5 200 6.0 10.0
18 5 4v V= *Q -620 4.0 120 8 2 3NO+2 49 -460 3.0 13.0(16 11 5v V-3 s A 150 4.0 120
15 12 3NV+1  #Q -630 1.0 15.0(17 10 3NV +2 &5 -460 3.0 13.0( 8 2 44DS-1 3 -200 2.0 14.0
16 11 3NO+1 4A -630 1.0 15.0(16 11 3NV+3 &5 490 0.0 16.0(13 14 44 S-3 vK -300 0.0 16.0
16 46 Bésta kontrakt 17 487 Bésta kontrakt 18 4 D10952 Bésta kontrakt
Vast v KDKn97 54 V =-650 Nord vED92 3¢ N =110 Ost v Kn9 4v O =-420
ov + 109653 Ingen + D10652 NS + D832
#96 & ¢ v & NT *K3 & ¢ v & NT #E10 & ¢ v & NT
4ED543 4 K872 N35822 4D103 4KKn5 N59 887 « K4 476 N28 283
v 102 v 65 $35822 vK763 vKn5 S59887 v K832 vED765 S$28283
¢KKn7 +E84 O 108 5 118 ¢K83 497 083545 ¢ E10 ¢ 976 O 105 105 8
*K72 #ED103 VvV 108 5 118 %942 #EKn10865 V 8 3 5 4 5 #DKn762 #K93 V 105 105 8
4« Kn109 « E9642 « EKn83
v E843 v 1084 v 104
¢ D2 ¢ EKn4 ¢ KKn54
#Kn854 «D7 #854
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéng
8 4 5vDN-3 &2 -500 16.0 0.0(14 15 34 S= &9 140 16,0 0.0]17 12 34 N-1 3 -100 16.0 0.0
9 3 4eV= vK -620 140 20|16 13 3¢ N+1 #A 130 140 20(14 15 3v O+1 A -170 140 20
1 11 44 V+1 ¢K -650 6.0 10.0(17 12 INN-= *] 90 120 40| 1 11 2¢v O+3 &A -200 10.0 6.0
2 10 54 V= vK -650 6.0 10.0| 1 11 Pass 90 70| 5 7 29 0+3 &A -200 10.0 6.0
5 7 464 V+1l vQ -650 6.0 100 9 3 Pass 90 7.0| 9 3 2vO0+3 4A -200 10.0 6.0
14 15 44 V+1  ¢5 -650 6.0 10.0| 2 10 44 S-2 *2 -100 4.0 120 2 10 4v O= s A -420 6.0 10.0
16 13 44 V+1 vK -650 6.0 100 5 7 44 S-2 *2 -100 4.0 12.0(16 13 4v V+1 a5 -450 3.0 13.0
17 12 44 V+1 vK -650 6.0 100 8 4 3NN-2 LN -100 4.0 120(18 6 4y O+1 &A -450 3.0 13.0
18 6 44 V+1 vK -650 6.0 10.0(18 6 5¢ N-3 *A -150 0.0 16.0( 8 4 44DN-2 &4 -500 0.0 16.0
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19 463 Basta kontrakt 20 aK Basta kontrakt 21 4 E53 Basta kontrakt
Syd v Kn5 4v S =420 Vast v EK853 3v N =140 Nord v 64 2¢ N =90
(6)) ¢ EKn5 Alla + E87 NS + EDKn652
#ED7653 & ¢ v & NT #D975 & ¢ v & NT *E2 & ¢ v & NT
& K987 « E1042 N 8 7 106 8 4432 « DKn85 N7 89 88 « D7 & K10986 N7 8776
vE3 v 108 S 8 7 106 8 v94 vD1076 S789 88 vKn9732 vEK S88776
4943 + D862 056 373 ¢ DKn532 ¢ 10 O55 444 4943 + K87 035565
#Kn1098 K42 V56363 #EKn4 #K863 V65454 #DKn9 #4863 V35565
& DKn5 4 E10976 & Kn42
v KD97642 v Kn2 vD1085
+ K107 + K964 + 10
»- #102 #K10754
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang
1 13 4v S= &J 420 90 70| 3 11 3NS= 2 600 160 00|18 7 34 0O-3 *T 150 16.0 0.0
2 12 4y N= a7 420 90 70| 1 13 3vyN= *T 140 120 40| 9 5 2¢ N+1 vA 110 140 2.0
6 8 4v S= LN 420 9.0 7.0 2 12 2v S+1 T 140 12.0 40| 3 11 2¢ N= vK 90 120 4.0
9 5 4v S= &T 420 90 7.0(10 4 2¢y N+1 T 140 120 40| 1 13 24 0-1 *T 50 10.0 6.0
10 4 4v S= &J 420 9.0 7.0|17 14 2NN= *T 120 80 80| 2 12 3¢ S-1 vA -100 5.0 11.0
15 16 4v S= LN 420 90 7.0(|18 7 1y N+l 45 110 6.0 10.0|/10 4 3¢ N-1 vK -100 5.0 11.0
17 14 4v S= 48 420 90 70| 9 5 3NS-1 +3 -100 3.0 13.0|15 16 3¢ N-1 vA -100 5.0 11.0
18 7 4v S= +3 420 90 7.0|15 16 3NS-1 +3 -100 3.0 13.0|17 14 3¢ N-1 vK -100 5.0 11.0
3 11 6v S-3 LN -150 00 160| 6 8 3NS-2 +Q -200 00 160| 6 8 24 O= *T -110 0.0 16.0
22 4962 Basta kontrakt 23 493 Basta kontrakt 24 4 D108 Basta kontrakt
Ost v KD5 6NT V =-1440 Syd v E864 2NTV =-120 Vast v D87 3v VD-1100
oV + Kn432 Alla + E1073 Ingen 41083
#842 & ¢ v & NT »EK6 & ¢ v & NT #DKn106 & ¢ v & NT
4743 « EKD5 N14211 «EK74 4D1052 N4 7 7 45 4 K63 49754 N7 9567
vEKn106 v84 S14211 vKKn10 v73 S477 45 vKn963 vE1042 S79567
+ K8 ¢ E109 O 129 101211 + 86 ¢+ KD5 09 6 6 8 8 +6 ¢ KD2 06 48765
#KD75 #E1093 VvV 129 101212 D875 #10942 V966 838 #E9742 %83 V64875
4 Kn108 4 Kn86 & EKn2
v 9732 v D952 v K5
+ D765 ¢ Kn942 + EKn9754
#Kn6 #Kn3 *K5
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 9 3NV+1 +3 -630 150 10| 1 15 24 0= &A -110 140 20| 4 12 34DV-2 +¢3 300 16.0 0.0
10 6 3NO+1 +¢5 -630 150 10| 3 13 24 O= &J -110 140 20| 3 13 2NN+2 44 180 140 2.0
1 15 3NO+2 +¢5 -660 6.0 10011 5 24 O= LN -110 140 20|11 5 INS+2 %4 150 120 4.0
2 14 3NV+2 49 -660 6.0 100 7 9 34 0= v5 -140 90 70|10 6 2NN= v2 120 10.0 6.0
3 13 3NV +2 2 -660 6.0 100|10 6 24 O+1 &J -140 9.0 7.0(16 17 2¢ S+1 &A 110 7.0 9.0
4 12 3NO+2 5 -660 6.0 100| 2 14 INN-2 &4 -200 50 11.0|18 8 2¢ S+1 v6 110 70 9.0
11 5 3NO+2 +6 -660 6.0 10.0|18 8 1INN-2 45 -200 50 11.0| 1 15 2¢ S= v3 90 3.0 13.0
16 17 3NO+2 5 -660 6.0 10.0|16 17 INN-3 a2 -300 20 140| 2 14 INN= &2 90 3.0 13.0
18 8 3NO+2 & -660 6.0 100| 4 12 INDN-2 &2 -500 00 160 7 9 3NN-1 v2 -50 0.0 16.0
25 4 E1072 Bésta kontrakt 26 & K92 Bésta kontrakt 27 & Kn932 Bésta kontrakt
Nord v KKn1076 4v N =420 Ost v 1085 4v O =-620 Syd v D6 44 S D -1-100
ov + 865 Alla + D9872 Ingen + DKn4
*2 & ¢ v & NT #85 & ¢ v & NT #EK65 & ¢ v & NT
4853 «KDKn9%4 N 9 10106 8 a7 4853 N26 3765 4 E108754 & KD6 N9 88 44
vED3 v 95 S 9 10106 8 vDKn3 vE974 S26375 vEK v 9543 S 98844
¢ KDKn7 ¢4 04 3364 ¢EK104 ¢3 O 116 105 7 ¢E2 ¢ 10976 0354909
#543 #Kn1098 V 43364 #KDKn42 #E10973 V 116 105 7 #1087 &Kn2 V35499
a- 4 EDKn1064 a-
v 842 v K62 vKn10872
+ E10932 + Kn65 + K853
#EKD76 *6 #D943
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 16 44DO-4 &K 1100 160 0017 1 4v0O-1 *6 100 160 00| 5 13 44 O-1 vT 50 12.0 4.0
4 14 34DO-3 #A 800 140 20| 2 16 44 V+1l 42 -150 11.0 50| 8 10 44 O-1 SA 50 120 4.0
5 13 2¢ S+2 +¢K 170 120 40| 3 15 38 V+2 42 -150 11.0 50(11 7 4e V-1 &A 50 12.0 4.0
18 9 2¢ S+1  #38 110 100 6.0(12 6 40O+l &A -150 11.0 50(12 6 44 V-1 *A 50 12.0 4.0
3 15 34 0-1 *A 100 80 80|18 9 340+2 &A -150 11.0 50(18 9 4e V-1 SA 50 120 4.0
12 6 5v N-1 +3 -50 50 11.0| 8 10 44DS-2 &K -500 6.0 10.0| 2 16 34 V= &A -140 3.0 13.0
17 1 4v N-1 4K -50 50 11.0| 4 14 5 V= a2 -600 20 140| 3 15 24 V+l vQ -140 3.0 13.0
8 10 5vDN-2 ¢4 -300 1.0 150| 5 13 54 0= s A -600 20 140 4 14 24 V+1 &A -140 3.0 13.0
11 7 5¢DS-2 #2 -300 1.0 150|11 7 5&V-= a2 -600 20 14017 1 24 V+1l &A -140 3.0 13.0
28 43 Bésta kontrakt 29 &« Kn63 Bésta kontrakt 30 43 Bésta kontrakt
Vast v D97 ANT N =630 Nord v EK103 54 N =650 Ost v EKDKn42 44 O =-420
NS 4 Kn953 Alla +Kn Ingen +96
#EKN986 & ¢ v & NT #ED1042 & ¢ v & NT #10543 & ¢ v & NT
4 Kn109852 & E7 N 9 11108 10 494 & K85 N 108 9 1110 #9865 «EKD4 N2 3836
v 86 v KKn52 S 8 119 8 10 vKn7 v D9862 S 108 9 1110 v8753 - S23826
¢ 842 + D6 042353 ¢ K8632 ¢ E97 035423 + D532 ¢ EKn4 O 109 4 107
*K3 #D10754 V42353 #K973  #Kn8 V35423 *9 #EKKNn762 V 109 4 107
» KD64 « ED1072 « Kn1072
vE1043 v54 v 1096
+ EK107 +D1054 + K1087
*2 #65 D8
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
5 15 4y S= &K 620 16.0 00|13 7 3NS+1 2 630 16.0 00| 3 17 64 V-5 vA 250 16.0 0.0
4 16 34DV-3 v7 500 140 20| 3 17 44 S= vJ] 620 140 20 1 2 64V-3 vA 150 13.0 3.0
12 8 3¢ N+1 &A 130 11.0 50| 4 16 34 S+2 vJ 200 120 40| 9 11 54 0-3 vT 150 13.0 3.0
13 7 3¢ N+1  &A 130 11.0 50| 9 11 2NS+2 2 180 100 6.0 4 16 54 O-2 v5 100 10.0 6.0
3 17 24 V-2 v7 100 70 90| 5 15 24 N+3 v6 150 70 9.0| 515 3«#0+1 v9 -130 8.0 8.0
18 10 24 V-2 v7 100 70 9.0|18 10 INN+2 #2 150 70 9.0|18 10 3« 0+2 ¥T -150 6.0 10.0
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1 2 2+4V-1 +3 50 40 120| 1 2 34 S= vJ] 140 40 120| 6 14 34 O+1 v6 -170 4.0 12.0
9 11 3vS-1 2 -100 20 140| 6 14 34 S-1 v] -100 1.0 15.0|13 7 44 V= vA -420 2.0 14.0
6 14 5¢ S- s A -200 00 16012 8 44 S-1 vJ] -100 10 150(12 8 44 V+1l YA -450 0.0 16.0
31 » EK82 Basta kontrakt 32 43 Basta kontrakt 33 4964 Basta kontrakt
Syd vK8 ANTVD-3500 |Vast v KKn74 4v N D -1-100 Nord vK74 24 O =-110
NS + E109754 oV ¢ Kn542 Ingen + KD5
*6 & ¢ v & NT #Kn952 & ¢ v & NT »E832 & ¢ v & NT
D105 &Knb6 N5 8 5 105 4 EK6 4Knl075 N2 3943 «KD72  4Kn53 N6 5556
vD1032 vE954 S 58 5 105 v102 v93 S23943 vEKn2  v10983 S6 5556
¢ Kn8 ¢+ D32 085837 ¢ EK98 ¢ D103 O 10104 9 8 4108763 ¢ E2 07 8887
#KD32 &EKn109 V85837 #EK64 #D873 V 10104 9 8 +10 #KKn97 V78887
#9743 « D9842 «E108
vKn76 v ED865 v D65
+ K6 +76 + Kn94
#8754 +10 #D654
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
5 17 34 S+1  ¢J 170 150 10| 2 3 3NV-1 &2 100 13.0 3.0 2 3 INS= +6 90 150 1.0
13 9 34 N+1 vA 170 150 10| 4 1 5#V-1 v4 100 13.0 30| 5 17 INS= a2 90 150 1.0
6 16 34 N= &2 140 120 40| 6 16 3NV-1 s A 100 130 30 4 1 INS-1 +6 -50 9.0 7.0
7 15 3v0O-2 45 100 90 70|10 12 3NO-1 v6 100 13.0 3.0( 7 15 INN-1 v5 -50 9.0 7.0
10 12 3v O -2 ¢+K 100 90 7.0|13 9 24 0= vA -110 80 80|10 12 INS-1 +6 -50 90 7.0
4 1 3v0-1 &8 50 6.0 100| 5 17 3NO= a4 -600 3.0 13.0|13 9 INS-1 *T -50 9.0 7.0
2 3 2vV-= *6 -110 40 120| 7 15 3NV= &4 -600 3.0 13.0(18 11 2v O= 4 A -110 4.0 12.0
14 8 34 S-2 v3 -200 1.0 15014 8 3NO= a2 -600 30 130| 6 16 2NV = &2 -120 2.0 14.0
18 11 3¢DN-1 &J -200 1.0 15.0|18 11 3NV= &2 -600 3.0 13014 8 2v O+l &5 -140 0.0 16.0
34 «Knl0 Bésta kontrakt 35 & K95 Bésta kontrakt 36 a74 Bésta kontrakt
Ost v K98 5v O D -3500 Syd v Kn109 5v V =-650 Vast v Kn1093 54 V =-650
NS + EKDKn oV + EKn92 Alla + K75
#EKD5 & ¢ v & NT #E106 & ¢ v & NT #ED83 & ¢ v & NT
& K963 « D8 N 7 115 9 8 4 ED843 4Knl0 N7 7235 & Kn32 #EK10865 N5 7 4 2 3
vKn6432 vED107 S 7 115 8 8 vKD432 vE865 S772365 vED2 v 8764 S57 423
2 ¢94 06 1843 +KD10 +383 06 5 119 7 ¢ EKn ¢ 64 0759 119
*Kn43 #109876 V61843 »- #D9852 V65 119 7 #K10754 #9 V759 119
« E7542 762 «D9
v5 v7 v K5
41087653 ¢ 7654 + D109832
*2 #KKn743 #Kn62
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 1 SNN+2 &T 660 140 20| 6 1 2vV+3 45 -200 15.0 1.0(11 13 34 O+1 &2 -170  16.0 0.0
7 17 3NN+2  &T 660 140 20| 7 17 2y V+3 vJ] 200 150 10| 6 1 24 0+3 2 -200 13.0 3.0
14 10 3NN+2 9 660 140 20| 5 2 4vyV+1l 7 -650 70 9.0|14 10 24 O+3 9 -200 13.0 3.0
11 13 44 N+1 &2 650 100 6.0 8 16 4v V+1l vJ -650 70 90| 3 4 4e V= a4 -620 5.0 11.0
15 9 3NN+1  &T 630 80 80|11 13 4v V+1l vJ -650 70 90| 5 2 44 0= +8 -620 5.0 11.0
18 12 5¢ S+1 43 620 6.0 10.0|14 10 4v O+1 ¢5 -650 70 9.0| 7 17 4e V= vJ] -620 5.0 11.0
3 4 5¢S-= v3 600 3.0 13.0|15 9 4v V+1l vJ -650 70 9.0| 8 16 44 V= v] -620 5.0 11.0
8 16 3NS= v3 600 3.0 13.0|18 12 4v O+1 vJ -650 70 9.0|15 9 4e V= vJ] -620 5.0 11.0
5 2 44 N-4 &T -400 00 160 3 4 4vV+2 v9 -680 0.0 16.0|18 12 44 V= vJ] -620 5.0 11.0
37  EDKn82 Bésta kontrakt 38 4 D9762 Bésta kontrakt 39 « DKn954 Bésta kontrakt
Nord vKn 6¢ N =1370 Ost v Kn95 34 S =140 Syd vEDS8 5NT S =660
NS + ED5 ov 410982 Alla + K93
#KD109 & ¢ v & NT *6 & ¢ v & NT #105 & ¢ v & NT
a3  K9764 N 11129 1111 41083 &K5 N6 7696 4K1083 o7 N 6 118 1111
vKD9863 v 74 S 11129 1111 vE42 v10763 S77697 vKKn2 v10743 S 6 118 1111
+ K8 4943 011421 ¢+ K763 ¢ Kn54 O6 57 36 ¢ Kn765 ¢ 82 06 25 2 2
#Kn643  #752 viil421 #ED5 #K1032 V65635 &72 #KDKn863 V 6 2 5 2 2
» 105 » EKn4 » E62
v E1052 vKD8 v 965
+ Kn10762 ¢ED ¢+ ED104
»E8 #Kn9874 #E94
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
16 10 44DN+1 w7 990 160 00| 7 2 24 S+2 43 170 12.0 4.0|16 10 3NS+2 +6 660 16.0 0.0
8 1 3NN+3 &5 690 140 20| 9 17 24 S+2 48 170 120 40| 8 1 44 S+1 &3 650 140 20
4 5 3NS+2 vQ 660 120 4.0|15 11 34 S+1 43 170 120 40|12 14 3NS+1 +6 630 11.0 5.0
7 2 3NS+1 v8 630 80 80|16 10 34 S+1 43 170 120 40|15 11 3NS+1 *7 630 11.0 5.0
15 11 3NS+1 #4 630 80 80|18 13 24 S+2 48 170 120 40| 4 5 44 S= &2 620 5.0 11.0
18 13 3NS+1 vK 630 80 80| 6 3 24S+1 v2 140 50 11.0| 7 2 44 S= &K 620 5.0 11.0
6 3 3NS= v8 600 30 130 8 1 1aN+2 ¢3 140 50 11.0| 9 17 44 S= +5 620 5.0 11.0
12 14 3NS= vK 600 3.0 13.0|12 14 2NS= 3 120 20 14018 13 44 N= &K 620 5.0 11.0
9 17 2v V-2 &K 100 00 160| 4 5 24 S= 48 110 00 160| 6 3 2NS= 43 120 0.0 16.0
40 4« E10986 Bésta kontrakt 41 4 K76 Bésta kontrakt 42 4 D94 Bésta kontrakt
Vast v 10874 2V =-90 Nord v EKDKn7 3vy ND-1-100 Ost v 95 3NT O =-600
Ingen 4653 (0)Y) + 8543 Alla ¢ E9432
*7 & ¢ v & NT »5 & ¢ v & NT #KKn9 & ¢ v & NT
aDKn2 47543 N4 7656 4E1094 4Kn532 N6 7 8 46 106 » EK53 N43 454
vDKn92 vEK S47656 v5 v 6432 S6 7846 v K873 vE62 S 43354
¢E109 +84 0866 77 +D1092 ¢ EK 075586 + 86 + KD1075 O 8 109 8 9
#1053  #EKn642 V86677 #KD104 873 V75586 #ED1064 #5 vV 8 109 8 9
a K « D8 & Kn872
v 653 v 1098 v DKn104
+ KDKn72 +Kn76 ¢+ Kn
#KD98 #EKN962 #8732
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr ut Res Poéng
18 14 3NV-5 +6 250 160 00| 5 6 2¢v N+1 +¢A 140 11.0 5.0(18 14 3NV-3 v9 300 16.0 0.0
7 4 340-2 ¢+ K 100 130 30| 7 4 3vyN= + K 140 11.0 50| 5 6 2vV-2 49 200 140 20
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17 11 2NV -2 +3 100 130 3.0| 8 3 2¢N+1 K 140 110 50| 9 2 3NV-1 v9 100 110 5.0
10 1 240-1 *K 50 90 70| 9 2 3vN= *K 140 110 5010 1 3vV-1 v5 100 110 5.0
13 15 2NV -1 +5 50 90 70|10 1 2¢y N+1 +A 140 110 50|17 11 2¢V+1l ¥9 -140 8.0 8.0
5 6 2vS-1 &T 50 5.0 11013 15 2v N+1 +A 140 110 50| 7 4 3vV+l A -170 6.0 10.0
8 3 3¢S-1 3 50 5.0 11016 12 44 O-1 vT 100 40 120| 8 3 3NV+1 4 -630 3.0 13.0
9 2 240= ¢+ K -110 1.0 15.0(18 14 4v N-1 3 -50 2.0 14.0|13 15 3NV+1 3 -630 3.0 13.0
16 12 14 O+1 ¢K -110 10 15.0|17 11 34 O= vT -140 0.0 16.0(16 12 24DS-4 +38 -1100 0.0 16.0
43 & Kn102 Basta kontrakt 44 aKn Basta kontrakt 45 « KD62 Basta kontrakt
Syd v KD64 2NT O =-120 Vast v DKn1085 ANT S =630 Nord v Kn953 6¢ ND-4-1100
Ingen + DKn5 NS + ED983 Alla + 863
#Kn32 & ¢ v & NT *K7 & ¢ v & NT *Kn4 & ¢ v & NT
« D653 & EK9 N6 5455 «E54 « D983 N 7 11109 9 » 1095 & EKn87 N18223
v1083 vKn9752 S65455 v EK73 v 942 S 8 11109 10 vE1072  vKD6 S$18233
¢ EK73 4984 078888 *4 ¢ Kn76 051343 .- ¢ D105 O 125 101010
*D4 *E7 V68887 #Kn10985 #432 V51343 #EKD986 #1032 V 125 10106
4874 4 K10762 443
vE v6 v 84
+ 1062 ¢ K1052 ¢ EKKn9742
#K109865 #ED6 *75
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
112 4v0-1 vA 50 11.0 50|11 2 3NS+2 &J 660 160 00| 1 12 64 O-3 *A 300 16.0 0.0
9 4 3v0-1 oT 50 110 50| 6 7 3NS+1 #J 630 130 30| 8 5 440-1 *A 100 140 2.0
11 2 4v O-1 #4 50 110 5.0(17 13 3NN+1 v4 630 130 3.0| 6 7 44V+2 3 -170  12.0 4.0
14 16 3v O-1 vA 50 110 50| 9 4 3NS= *J 600 90 7.0|14 16 540+1 +A 620 9.0 7.0
17 13 3v O-1 &8 50 110 50|10 3 5¢ N= *2 600 90 70|18 15 54V +1l 8 -620 9.0 7.0
18 15 4v O-1 T 50 110 50| 1 12 3¢ N+2 &2 150 40 12.0|17 13 3NO+1 8 -630 6.0 10.0
6 7 3v0O= 48 -140 3.0 13.0( 8 5 4¢ N+1 &3 150 40 120 9 4 3NO+2 +A -660 3.0 13.0
10 3 2v0+1 vA -140 3.0 13.0(18 15 3¢ N+2 &4 150 4.0 120110 3 3NO+2 &7 -660 3.0 13.0
8 5 4vO-= +3 -420 0.0 16.0(14 16 3NS-1 *] -1000 0.0 16.0(11 2 6#0-= *A -1370 0.0 16.0
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